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R ¡slittamento della votazione nominale. 
Presidente. Comunico a l la Camera il ri-

s u l t a m e n t o de l la vo taz ione nomina le su l la 
mozione de l l 'onorevole Mirabe l l i ed a l t r i 
d e p u t a t i : 

P r e sen t i e vo tan t i . . . . 333 
Magg io ranza 167 

Risposero sì 64 
Risposero no 269 

{La Camera non approva la mozione dell'ono-
revole Mirabelli). 

Come ho già d ich iara to , quando la mo-
zione sia r e sp in ta , possono t rova r posto al-
t r i o rd in i del g iorno che sono s ta t i am-
mess i al lo svolg imento . Ora t u t t i g l i o rd in i 
del g iorno sono s ta t i r i t i r a t i , meno quel lo 
del l 'onorevole Cur ion i ; ma, siccome l 'onore-
vole Cur ioni non era insc r i t to ne l l a discus-
sione genera le , così i l suo ord ine del g iorno 
non si po t r à me t t e re in discussione. 

Curioni. Lo r i t i ro e d ich iaro che esso do-
veva un i camen te g ius t i f icare la mia asten-
sione dal voto. 
Discussione del disegno di l e g g e : Modificazione ed a r i t m i e alla legge 8 loglio I88K, con-cernente il bonificamento dell'Agro Romano. 

Presidente. L 'o rd ine del g iorno reca la 
discussione del d isegno di l egge : Modifi-
cazioni ed a g g i u n t e a l la legge 8 lugl io 1885, 
n. 1489 concernente il boni f icamento del-
l 'Agro Romano . 

Si dà l e t t u r a del d isegno di legge . 
Podestà, segretario, legge. (V. stampato nu-

mero 209-A). 
Presidente. La discussione genera le è ape r t a 

su ques to di l egge ; ma l 'onorevole min i s t ro 
di ag r ico l tu ra , i n d u s t r i a e commercio chiede 
che si r i m a n d i a domani . 

Baccelli Guido, ministro di agricoltura, indu-
stria e commercio. Sì, pe r l 'ora t a rda . 

Voci. A domani , a doman i ! 
Presidente. Se ques to è il des ider io del la 

Camera, r i m a n d e r e m o a domani : so l tanto 
debbo f a r no ta re che da p iù g io rn i è in-
scr i t to ne l l 'o rd ine del g iorno lo svo lg imento 
di due propos te di l egge dei d e p u t a t i Cic-
cotti , Varazzan i ed a l t r i . 

Se non ci sono opposizioni , domani dopo 
le in te r rogaz ion i f a r emo luogo a questo 
svolg imento . 

Onorevole Pozzi Domenico, che cosa de-
sidera? 

Pozzi Domenico. P ropongo che sia insc r i t t a 
ne l l 'o rd ine del g iorno di domani la discus-
sione del d isegno di legge, d ich ia ra to d 'ur -
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genza, per l ' imp ian to di una s tazione radio-
te legraf ica u l t r apo ten te , s i s tema Marconi . 

Presidente. Ma il min i s t ro di ag r ico l tu ra , 
i ndus t r i a e commercio consente? 

Baccelli Guido, ministro di agricoltura, indu-
stria e commercio. Consento p e r f e t t a m e n t e . 

interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. Va bene. P r ego l 'onorevole se-

g re t a r io di da r l e t t u ra del le domande di 
in te r rogaz ione . 

Podestà, segretario, legge: 
« I l sot toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re l 'ono-

revole min i s t ro del la g u e r r a sul la coopera-
zione dei be r sag l i e r i e del le gua rd i e di 
finanza e fores ta l i ne l la d i fesa de l la f ron-
t i e ra t e r res t re ; e se non sarebbe meg l io 
r in forza re g l i a lp in i , non, come si s ta fa -
cendo, coli ' incorporaz ione i nd iv idua l e d i 
m o n t a n a r i degl i Apenn in i , ma con ba t -
t ag l ion i A p e n n i n i c i f o r m a t i come i b a t -
t ag l i on i a lp in i . 

« Gal le t t i . » 
« I l sot toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re l 'ono-

revole min i s t ro del la g u e r r a se non con-
venga per equ i tà t ra le Reg ion i e le P ro -
v inc ie e con v a n t a g g i o del la d i fesa naz iona le 
abol i re ì d i s t re t t i , modificare la circoscri-
zione dei corpi d ' a r m a t a e del le d iv i s ion i 
e la dis locazione delle b r i g a t e e dei r egg i -
ment i , fissandone le sedi a s t ab i l i r e nuc le i 
p e r m a n e n t i d i mi l i z ia . 

« Gal le t t i ». 
« I l so t toscr i t to chiede di i n t e r roga re 

l 'onorevole min i s t ro de l l ' i n t e rno su l l ' i l l ega le 
concorrenza, che un ' agenz ia ufficiosa fa a i 
l iber i cor r i spondent i del la s t a m p a i t a l i ana . 

« Carlo Del Balzo. » 
« I l sot toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e 

l 'onorevole min i s t ro d ' agr ico l tu ra , i n d u s t r i a 
e commercio per sapere se sia esa t ta la no-
t i z ia che ancora si spendono dena r i p e r 
e spe r imen t i di d i fesa contro la g r a n d i n e 
col mezzo di spa r i contro le nuvole . 

« Enge l . » 
« I l so t toscr i t to ckiede d ' i n t e r roga re 

l 'onorevole min i s t ro dei lavor i pubbl ic i pera 
sapere se egl i creda di a p p o r t a r e dei mi- • 
g l i o r amen t i ai serviz i del la l inea Roma-
Franca t i da t an to t empo r ec l ama t i daHè pò-*' 
polazioni tusco lane ; co l l ' aumenta re il nU-L 

mero dei t r en i , con modif icare le ta r i f fe e 
col non pe rme t t e r e che si faccia uso so l t an to 
di pess imo ma te r i a l e . . . . i . » 


